

Антипартизанский лист

Весной текущего года предлагается Вам организовать и провести "Неделю Леса", руководствуясь Инструкцией от 19 Октября и предписанием ГЛУ от 4 Ноября 1923г. за №№540 и 954. "Неделя Леса", по возможности, в зависимости от климатических условий, приурочить к 12 Апреля - празднику весенних работ.

Стартом работ должны предшествовать лекции и беседы на специальные темы: 1/Значение "Недели леса", 2/Лес и его значение в народном хозяйстве, 3/лес-регулятор влаги, 4/леса степного полосы и их влияние на сельское хозяйство, 5/защитная роль леса /водоохранная, леско- и овраго укрепительная/, 6/Гигиеническое и эстетическое значение леса и лесной растительности в населенных пунктах.

Устроство лекций и собеседований должны взять на себя КСМ и местные партийные и профессиональные организации. Лекторами будут в группах центрах т.т. Лесничие и Лесомелиораторы, в остальных селениях их Помощники.

Для более яркого запечатления "Недели Леса" у участников и всего населения желательно проведение ее под определенными лозунгами: 1/Лес-богатство трудаящихся, 2/охрана леса-дело рабочих и крестьян, 3/лес берегите уро-кай берегите лес, 4/лес-защитник рек от измельчания ценных земель, от за-несения песками и размывания оврагами, 5/лес-сила и здоровье населения- замяните его, 6/ лес-краса природы-любите его.

"Неделя леса" предлагается проводить в тесном контакте с местными ячееками КСМ.

Съемки некоторых Лесничих на отсутствие посадочного материала, имевшие место осенью прошлого года, не должны иметь места, так как в порядке "Недели леса" могут произойти самые разнообразные лесокультурно-мелиоративные работы, как-то:

а/ в питомниках: штыковка и планировка почвы и приготовление гряд, устроство изгороди /мертвой или живой/.

б/ в школах или плантациях: штыковка и планировка почвы и посадка сеянцев и черенков.

в/ в лесах: сбор семян, выкладка ловчих деревьев, уборка валежа, корчевка пней и друг.

г/ на песках: посадки шелюги.

д/ в садах: /имеющихся в Лесничествах и парках; -перештыковка всей почвы или пристольных кругов, сбор гнезд гусениц, прочистка крон, бороздование и побелка стволов, исправление и устроство изгородей и т.д.

е/ в городах и селениях: уход за имеющимися парками, аллеями и деревьями по улицам, а именно:

И/Обезвершинение их, с целью омоложения, и попутный сбор семян-таких, например, пород, как белая акация.

2/Заложение парков и скверов и обсадка общественных зданий, кладбищ и улиц.

3/Обсадка дорог в том случае, если местные Госучреждения и организации КСМ и ИКС берут на себя охрану их, так как, как показал опыт осени прошлого года, работы эти последние категориями уничтожены на 50 и более процентов.

Произведенное вне пределов Лесничеств и районов работы, которые в силу территориальных условий и разбросанности, не могут охраняться стражей, должны быть по окончании работ официально переданы вышеуказанным в п."е" ст.3 организациям.

Не позднее, как через ДВЕ недели по окончании работ, в ГЛУ должен быть представлен отчет по форме, разосланной при предписании 9 Ноября 1923г. за № 954, при чем в нем должны быть заполнены ВСЕ графы, а, следовательно, всем служащим, привлеченным к работам, должны быть даны указания, какие сведения в процессе работ ими должны быть собраны.

ГЛУ предлагает Вам обратить самое серьезное внимание на проведение "Недели Леса" и предупреждает, что индифферентное отношение, проявленное некоторыми Лесничими к осенней "Неделе Леса" прошлого года, терпимо быть не может.

В порядке плана работ весенней "Недели леса" Вам намечаются следующие работы:

1) Работы с питомниками.

2) Посадка на песках б/с. акаций

3) Уход за садами и парками

Нач.ГЛУ /НОВАК/, Губинсп.Лесок.-Мелиор./КАБРОВ/, Управдел /ГАЛУШКО/

С подписью верно: Делопроизводитель